

# 奥能登国際芸術祭 2017 Oku-Noto Triennale 2017

寄付・協賛のお願い

会期 2017年9月3日(日)—10月22日(日)

会場 石川県珠洲市全域

奥能登国際芸術祭実行委員会

### 「奥能登国際芸術祭 2017」への協賛・寄付のお願い

珠洲市は日本海に突き出た能登半島のさいはてに位置しています。この珠洲市全域を会場として、2017年秋に国際芸術祭を開催いたします。

奥能登国際芸術祭は、その土地や生活、人々の魅力を再発見するアーティスト達が参加し、市民や地域外からのサポーターも含め大勢で作り上げる、今までにない新しい芸術祭を目指しています。半島先端で展開されるアートは、奥能登の岬めぐりの新しい道標となり、これからの珠洲市の活性化に向けた可能性を示すものになると思います。

また、地域の海の幸、山の幸をふんだんに使った伝統的な料理、文化庁の「日本遺産」にも認定された能登のキリコ祭りやヨバレの風習、珠洲焼、揚げ浜塩田など、まさに日本文化の源流とも言うべき地域に根差したさまざまな生活様式が、芸術祭の開催を通してあらためて見直され、地域や年代、ジャンルを超えた多くの人々の協働によって、珠洲の新しい文化として芽吹いていくよう取り組みたいと考えています。

このように、私たちは今、さいはての地で、美しく豊かな奥能登の文化と最先端の美術が響きあう芸術祭の開催を目指して、準備を進めております。

つきましては、かかる趣旨をご理解いただき、奥能登国際芸術祭の開催にぜひ皆様の ご支援を賜りますよう、心からお願い申し上げます。

2016年8月吉日

奥能登国際芸術祭実行委員会 実行委員長 珠洲市長 泉谷 満寿裕

### 奥能登国際芸術祭 2017 寄付・協賛お申込み要項

奥能登国際芸術祭実行委員会では、芸術祭の運営や作品制作等にご支援いただける企業・団体 や個人の方からの寄付・協賛を募集しています。

### 1. 寄付・協賛のお申込みからお振込みまでの流れ

- (1) 本冊子添付の申込書1(「奥能登国際芸術祭 2017」寄付·協賛申込書)に必要事項をご記 入いただき、奥能登国際芸術祭実行委員会まで送付ください。
- (2) 最寄の金融機関より下記振込先にお振込みください。

企業・団体の方・・・1 ロ 5 万円 個人の方 · ・・1 ロ 1 万円

- (3) ご入金確認後、領収書をお送りいたします。
  - お振込み先

金融機関名·支店名	口座種類	口座番号
興能信用金庫·珠洲支店	普通	8069330
北陸銀行·珠洲支店	普通	6012752
北國銀行·珠洲支店	普通	5525
口座名義(いずれも)	奥能登国際芸術祭実行委員会	
口圧石裁(いりずしむ)	実行委員長 泉谷 満寿裕	

### 2. 寄付協賛に対する特典について

ご希望によって、ご芳名、貴社・貴団体名、ロゴを記載させていただきます。

■ 企業・団体寄付協賛に対する特典について

掲載媒体	ウェブサイト、ガイドブック、 記録集、協賛ボード、作品プレート	ポスター、チラシ
口数(金額)		
1 0~50	社名の記載	なし
(5~30 万円未満)		
6 口~10 口未満	社名ロゴ掲載(小サイズ)	社名の記載
(30~50 万円未満)		
10 口~20 口未満	社名ロゴ掲載(中サイズ)	社名の記載
(50~100 万円未満)		
20 口~100 口未満	社名ロゴ掲載(大サイズ)	社名の記載
(100~500 万円未満)		
100 □~	社名ロゴ(特大)、ガイドブック広告	社名の記載
(500 万円~)	ページ、作品プレート(特定アーティ	
	ストに対する協賛の場合)	

### ■ 個人寄付に対する特典について

口数(金額)	特典
1口(1万円)以上	ウェブサイト、記録集への氏名掲載
5口(5万円)以上	ウェブサ仆、記録集への氏名掲載、グッズの贈呈
	作品鑑賞パスポート または ガイドブックの贈呈
10口(10万円)以上	ウェブサ仆、記録集への氏名掲載、グッズの贈呈
	作品鑑賞パスポート・ガイドブックの贈呈

### ■ 掲載媒体について

媒体	内容
ウェブサイト	奥能登国際芸術祭の公式ウェブサ仆です。
	http://oku-noto.jp
ガイドブック	芸術祭全作品の情報や交通情報等を掲載した冊子
	で、芸術祭開幕前に発売予定です。
記録集	全作品を写真とともに紹介する公式記録集で、芸術
	祭終了後に発売予定です。
協賛ボード	協賛企業名やロゴを掲載した掲示板を書く案内所等
	に設置します。
作品プレート	作品案内用のプレートで、作品周辺に設置します。
ポスター	芸術祭の開催を PR するポスターで、主要施設等に
	掲示します。
チラシ	芸術祭の概要情報を掲載したチラシで、国内外で配
	布します。

- ※ガイドブック、ポスター、チラシへの掲載については、印刷の都合上、申込み期限がございます。あらかじめご了承ください。
- ※ガイドブック、記録集等、制作上の都合により内容が変更となる場合がございます。
- ※特典の発送とご案内は、平成29年8月以降を予定しています。
- ※寄付に際し、個人・法人いずれについても税制優遇措置はございません。協賛(広告宣伝等)については、経費として損金算入して税務上差し支えないこととなっております。

### お問合せ先・申込書送付先

奥能登国際芸術祭実行委員会事務局

〒927-1214 石川県珠洲市飯田町 13-120-1

珠洲市奥能登国際芸術祭開催準備室內

TEL 0768-82-7720 FAX 0768-82-7727 E-MAIL info@oku-noto.jp

## 「奥能登国際芸術祭 2017」寄付・協賛申込書

平成 年 月 日

奥能登国際芸術祭実行委員会 実行委員長 泉谷 満寿裕 あて

「奥能登国際芸術祭 2017」の趣旨に賛同し、下記のとおり寄付・協賛の申込みをいたします。

フ リ ガ ナ 貴企業・団体名	※個人寄付の場合は記載の必要はありません		
フ リ ガ ナ 代表者ご芳名	※個人寄付の場合は記載の必要はありません		
ご 住 所			
ご 担 当 者 様ご 連 絡 先	ご芳名		
	TEL		
	FAX		
	E-mail		
寄付口数	※法人・団体等 1 ロ 5 万円、個人 1 ロ 1 万円 ロ (円)		
アーティスト名	※特定のアーティストに対して寄付・協賛をする場合はご記入ください。		
氏名・社名・ロゴの 掲載について	<ul><li>□ 掲載を希望しません</li><li>(希望しない場合はチェックをお願いします。)</li></ul>		
振込予定日	年 月 日		

(寄付・協賛申込書送付先) 奥能登国際芸術祭実行委員会事務局 〒927-1214 石川県珠洲市飯田町 13-120-1 珠洲市奥能登国際芸術祭開催準備室内 TEL 0768-82-7720 FAX 0768-82-7727 E-MAIL info@oku-noto.jp

### 協賛(役務·現物等)用

### 奥能登国際芸術祭 2017 協賛(役務・現物等)お申込み要項

奥能登国際芸術祭実行委員会では、芸術祭の運営や作品制作等にご支援いただける企業・団体 や個人の方からの協賛(役務・現物等)を募集しています。

### 1. 協賛のお申込みから役務・現物等提供までの流れ

- (1) 本冊子添付の申込書1(「奥能登国際芸術祭 2017」協賛申込書)に必要事項をご記入いただき、奥能登国際芸術祭実行委員会まで送付ください。
- (2) 実行委員会にて受付後、協賛の受領方法等についてご連絡いたします。
- (3) 必要に応じて、領収書をお送りいたします。

### 2. 協賛(役務・現物等)に対する特典について

ご希望によって、ご芳名、貴社・貴団体名、ロゴを記載させていただきます。

■ 企業・団体協賛(役務・現物等)に対する特典について

掲載媒体相当金額	ウェブサイト、ガイドブック、 記録集、協賛ボード、作品プレート	ポスター、チラシ
~30 万円相当	社名の記載	なし
30~49 万円相当	社名ロゴ掲載(小サイズ)	社名の記載
50~99 万円相当	社名ロゴ掲載(中サイズ)	社名の記載
100~499 万円相当	社名ロゴ掲載(大サイズ)	社名の記載
500 万円以上相当	社名ロゴ(特大)、ガイドブック広告ページ、作品プレート(特定アーティストに対する協賛の場合)	社名の記載

### ■ 個人寄付(役務・現物等)に対する特典について

相当金額	特典
~1 万円未満	ウェブサ仆、記録集への氏名掲載
1~5万円未満	ウェブサ仆、記録集への氏名掲載、グッズの贈呈
5~9 万円未満	ウェブサイト、記録集への氏名掲載、グッズの贈呈作品鑑賞パスポート または ガイドブックの贈呈
10 万円以上	ウェブサイト、記録集への氏名掲載、グッズの贈呈 作品鑑賞パスポート・ガイドブックの贈呈

### ■ 掲載媒体について

媒体	内容
ウェブサイト	奥能登国際芸術祭の公式ウェブサ仆です。
	http://oku-noto.jp
ガイドブック	芸術祭全作品の情報や交通情報等を掲載した冊子
	で、芸術祭開幕前に発売予定です。
記録集	全作品を写真とともに紹介する公式記録集で、芸術
	祭終了後に発売予定です。
協賛ボード	協賛企業名やロゴを掲載した掲示板を書く案内所等
	に設置します。
作品プレート	作品案内用のプレートで、作品周辺に設置します。
ポスター	芸術祭の開催を PR するポスターで、主要施設等に
	掲示します。
チラシ	芸術祭の概要情報を掲載したチラシで、国内外で配
	布します。

- ※ガイドブック、ポスター、チラシへの掲載については、印刷の都合上、申込み期限がございます。あらかじめご了承ください。
- ※ガイドブック、記録集等、制作上の都合により内容が変更となる場合がございます。
- ※特典の発送とご案内は、平成29年8月以降を予定しています。
- ※協賛(役務·広告宣伝等)については、経費として損金算入して税務上差し支えないこととなって おります。

お問合せ先・申込書・協賛品送付先

奥能登国際芸術祭実行委員会事務局

〒927-1214 石川県珠洲市飯田町 13-120-1

珠洲市奥能登国際芸術祭開催準備室內

TEL 0768-82-7720 FAX 0768-82-7727 E-MAIL info@oku-noto.jp

## 「奥能登国際芸術祭 2017」協賛申込書

平成 年 月 日

奥能登国際芸術祭実行委員会 実行委員長 泉谷 満寿裕 あて

「奥能登国際芸術祭 2017」の趣旨に賛同し、下記のとおり協賛(役務・現物等)の申込みをいたします。

フ リ ガ ナ 貴企業・団体名	※個人寄付の場合は記載の必要はありません	
フ リ ガ ナ 代表者ご芳名	※個人寄付の場合は記載の必要はありません	
ご 住 所		
	ご芳名	
び 担 当 者 様 ご 連 絡 先	TEL	
	FAX	
	E-mail	
申 出 内 容	物品・役務等の内容	※作品制作にかかる原材料、誌面広告、臨時便の運行 等
	金銭換算	※差し支えのない範囲でご記入ください。
	相当額	円
	アーティスト名	※特定のアーティストに対して現物提供等をする場合はご記入ください。
氏名・社名・ロゴの	□ 掲載を希望しません	
掲載について	(希望しない場合はチェックをお願いします。)	

(協賛申込書送付先)

E-MAIL info@oku-noto.jp

奥能登国際芸術祭実行委員会事務局 〒927-1214 石川県珠洲市飯田町 13-120-1 珠洲市奥能登国際芸術祭開催準備室内 TEL 0768-82-7720 FAX 0768-82-7727